Plebiscyt ”PRZEBÓJ SYLWESTROWY” (zwany dalej „Plebiscytem”) jest organizowany przez Eurozet Radio Sp. z o. o z siedzibą w Warszawie przy ul. Żurawiej 8, wpisaną do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla miasta stołecznego Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000042292, posiadającą numer identyfikacji podatkowej NIP 525-22-08-814 oraz numer statystyczny REGON 017270730, z kapitałem zakładowym w wysokości 70 743 500,00 PLN (dalej „Organizator”) na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej. 

Plebiscyt zostanie zorganizowany i przeprowadzony na antenie Radia ZET oraz na stronie internetowej www.radiozet.pl  (dalej „Strona Internetowa”) w terminie od dnia 18 grudnia 2018 roku do dnia 30 grudnia 2018 roku (dalej: „Czas trwania Plebiscytu”), przy czym etap zgłoszeniowy (dalej „Etap Zgłoszeniowy”) odbędzie się na Stronie Internetowej w terminie od dnia 18 grudnia 2018 roku do dnia 30 grudnia 2018 roku. Ogłoszenie wyników Plebiscytu nastąpi w dniu 31 grudnia 2018 roku w programie Radia ZET oraz na antenie TVP2 w godzinach 23.00 – 01:00 (dalej „Program”) oraz na Stronie Internetowej.
Celem zapewnienia prawidłowej organizacji i przebiegu Plebiscytu, a w szczególności w celu dokonania oceny prawidłowości zgłoszeń do Plebiscytu, rozpatrywania oraz interpretacji Regulaminu, Organizator powoła Komisję Plebiscytową. W skład Komisji Plebiscytowej wejdą osoby delegowane przez Organizatora.

[bookmark: _GoBack]        Celem Plebiscytu jest wybór sylwestrowego przeboju 2018.

       Każdego dnia w Czasie trwania Plebiscytu jedna osoba może oddać jeden głos na jedną z propozycji dostępnych na Stronie Internetowej. 



